САМИРА АХАДОВА
Родилась 28 января 2010 года в городе Ташкент Республики Узбекистан. 

В 2017 году поступила в Республиканский Специализированный Академический Лицей им. В.А.Успенского в класс  педагога Джаббарова Фазледдина. В процессе трех лет обучения Ахадова С. активно участвовала в школьных концертах и конкурсах, награждалась за отличную учебу почетными грамотами.

Концерты:

В 2017 году выступила  с Камерным оркестром «Солисты Узбекистана» под управлением заслуженного артиста Республики Узбекистан дирижера Анвара Раимджанова.

В 2020 году выступила с Камерным оркестром Государственной Филармонии Узбекистана  «Туркистон» под управлением дирижера  Муборак Лутфуллаевой (обладатель медали «Шухрат»).

Конкурсы:

В мае 2018 года впервые участвовала в международном онлайн конкурсе  «IX International Music Competition 2018 Belgrade-Serbia», где получила звание Лауреата 1-степени.

В феврале 2019 года успешно участвовала в Международном конкурсе в г. Павлодар, Республика Казахстан, The International Music Competition  “SIL KWAY». В этом конкурсе она стала обладателем Первой премии (The I-st Prize-Winner in nomination Strings instruments, category I).

В октябре 2019 года успешно участвовала в Международном конкурсе имени Ахмета Жубанова (г.Алматы, Республика Казахстан). В этом конкурсе она стала Лауреатом I степени.

