ТВОРЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА
учащегося 4 класса фортепианного отделения
ГУО «Детская музыкальная школа искусств №1 им. Л. П. Александровской
г. Минска»
Ершова Алексея Ивановича

Алексей – талантливый ученик с отличными музыкальными данными. Постоянно принимает участие в школьных концертах, а также в концертном зале «Верхний город». Успешно принимал участие в международных конкурсах и фестивалях:
- городской конкурс «Дебют – 2018», номинация «Фортепианный ансамбль» (младшая группа I) – Лауреат III степени, г. Минск, март 2018 г.;
- выступал на концерте «Дзеці — дзецям» в рамках органного фестиваля "Голос души - 2019" в костеле св. Симеона и св. Елены г.Минска, октябрь 2019 г.;
[bookmark: _GoBack]- V Международный    конкурс    исполнителей    классической музыки "Kaunas Sonorum - 2019" (Фортепиано, категория А - до 10 лет) -  Лауреат I степени, г. Каунас (Литва), декабрь 2019 г.;
- VII Международный конкурс «Нарва зажигает звезды – 2019», номинация «Фортепиано. Соло»(категория А) - Лауреат I степени, г. Таллин (Эстония), декабрь 2019 г.;
- VI открытый конкурс вокалистов и инструменталистов «СЕМИЦВЕТИК», номинация "Фортепиано. Соло" (группа "А") - Лауреат I степени, г. Витебск, декабрь 2019 г.
- V Открытый фестиваль-конкурс фортепианной музыки «ИНТЕРМЕЦЦО» - Лауреат II степени, Минск, февраль 2020 г.;
- VIII Республиканский конкурс пианистов имени Л.И.Марголиной, - Лауреат III степени, Минск, Минск, март 2020 г.;
- IX международного фестиваля-конкурса молодых исполнителей им. М.Грушвицкого, - Лауреат II степени, Раков, апрель 2020 г.;



- IV Международный конкурс юных музыкантов 
«Палескi агеньчык» памяти Юрия Блинова, - Лауреат II степени, г. Дрогичин, ноябрь 2020 г.;
- КОНКУРС ПИАНИСТОВ, посвящённый 100-летию Мукаша Абдраева в РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРОЕКТА «BISHKEK MUSIC GAMES» - Лауреат I степени в категории - GOLD LINE, декабрь 2020 г.








Директор школы                                                                   А.И. Снитко
