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ТВОРЧЕСКАЯ БИОГРАФИЯ
Хасановой Виолетты Айратовны,
учащейся VI класса 

отдела фортепиано
муниципального бюджетного учреждения

дополнительного образования «Детская школа искусств №3» 

Хасанова Виолетта Айратовна, 19.10.2008 года рождения, обучается по дополнительной предпрофессиональной программе в области музыкального искусства «Фортепиано» с 2015 года, в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств № 3» города Сургута учится с 2019 года в классе Черниковой Виталины Евгеньевны, срок обучения 8 лет. Адрес муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 3»: 628400, Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Сургут, улица Федорова, дом 68а, (3462) 26-68-86, 26-68-99, dmsh-3@admsurgut.ru; dmsh-3@mail.ru. Контактный телефон матери: Хасановой Ирины Ильгизаровны: 8(982) 519-03-45.

За все годы учёбы показала отличные результаты в учебной, конкурсной и концертной деятельности школы и города, является участником программы «Новые имена Сургута».
За 2018 – 2020 годы в качестве солиста завоевала диплом Лауреата Международного конкурса, диплом Лауреата Всероссийского конкурса,  диплом Лауреата Окружного конкурса и диплом Лауреата открытого городского конкурса. Виолетта с достоинством защищала честь школы и города, занимая почетные места победителей среди лучших учащихся школ искусств города, округа и России. 
В 2018 - 2020 годах Хасанова Виолетта принимала участие в мастер-классах преподавателя АМУ при МГК им. П.И. Чайковского О.Е. Мечетиной, профессора МГК им. П.И. Чайковского А.С. Струкова; неоднократно принимала участие в Окружной творческой школе «Новые имена Югры» для обучающихся детских школ искусств и профессиональных образовательных организаций округа в г. Сургут, доцента МГК им. П.И. Чайковского Копылова Д.Э. в 2018г., профессора, заведующего кафедрой специального фортепиано Нижегородской государственной консерватории им. М.И. Глинки, лауреата международных конкурсов Брахман Е.С. в 2019г.; в международных мастер-классах в рамках международной программы Новые имена в г. Суздаль, лауреата международных конкурсов, преподавателя МГК им. П.И. Чайковского Э.В. Гасанова; в международных мастер – классах в рамках III Зимней творческой школы ЦМШ МГК им. П.И. Чайковского преподавателя Жаваронкова А.Э., заведующей отделением музыкально-теоретических дисциплин ЦМШ М.Л. Орловой.
В 2018 – 2020 гг. Виолетта неоднократно являлась получателям различных выплат в виде премий и стипендий муниципального и окружного уровня.

За период 2018 - 2020 год участвовала в концертах с разнообразной, сложной и интересной программой. Ежегодно выступает в окружных, городских, школьных фестивалях и концертах, увлечена музыкой и творчеством. Также в 2019 году был проведен сольный концерт. В дальнейшем планирует продолжить профессиональное образование.
